

Социалистический Донбасс

СТАЛИНО, Украина.

1 15 ИЮН 37

ПЬЕСЫ А. М. ГОРЬКОГО 443 НА ДОНЕЦКОЙ СЦЕНЕ

Алексей Максимович Горький вошел в историю мировой литературы не только, как выдающийся писатель, но и как величайший драматург. Кому неизвестны замечательные горьковские пьесы «На дне», «Мещане», «Дети солнца», «Егор Булычев», «Васса Железнова» и др!

Пьесу «Егор Булычев» донбассовцы видели в постановке Сталинского госдрамтеатра и Первого донецкого русского передвижного театра. Харьковский русский госдрамтеатр, гастролирующий сейчас у нас в области, ставит на донецких сценах бессмертную пьесу Горького «На дне», впервые поставленную МХАТ'ом в 1902 году, «Вассу Железнову» в текущем сезоне показал Сталинский госдрамтеатр; первый вариант горьковской «Вассы Железновой» идет

в постановке гастролирующего в Ворошиловграде театра им. Шевченко (б. Березиль).

В репертуаре Донецкого муздрамтеатра имеется пьеса А. М. Горького «Последние». («Последние» идут сейчас также в Мариуполе в постановке первого Белорусского госдрамтеатра). Донецкий ТЮЗ показывает детям «Враги» Горького.

В этом году впервые на донецкой сцене пошла пьеса «Дети солнца» А. М. Горького (пьеса была написана Горьким в Петропавловской крепости в 1905 году). «Дети солнца» были на днях показаны в г. Макеевке гостящим там Пензенским театром. Пьеса «Дети солнца» включена также в репертуар Первого украинского передвижного театра.